

PONAVLJANJE GRADIVA SEDMOG RAZREDA

	A	B	C	D
1	SINAJ	SVETA MISA	VJEČNI	KRIVOKLETSTVO
2	PROROK	TJELOVO	SVEVIŠNJI	OGOVARANJE
3	SLOBODA	MARIJINO UZNESENJE	SILNI	KLEVETA
4	„SIN IZRAELOV“	ODMOR	SAVEZ	LAŽ
	MOJSIJE	DAN GOSPODNJI	BOG	8. ZAPOVIJED
DEKALOG				

Prijelazno sam razdoblje između djetinjstva i odrasle dobi. Doba sam istraživanja i izazova. Mnogima užasno teško ali istovremeno zanimljivo i lijepo. Ja sam u stvari tek prirodan proces sazrijevanja o kojem se zadnjih godina jako puno priča.

(PUBERTET)

Nas tri smo zajedno. Važne smo silno u ljudskom životu, a osobito u životu vjernika. Posebno smo povezane s prvom Božjom zapovijedi. Prikazuju nas kao križ, srce i sidro a nazivaju vjera, ufanje (nada) i ljubav. Mi smo...

(BOGOSLOVNE KRJEPOSTI)

Griješ sam, velik sam grijeh, jedan od glavnih. Stvaram veliku patnju u srcu čovjeka koji gleda tuđu sreću. Nagovaram ga da želi zlo bližnjemu, da čini zlo bližnjemu, da govori loše o bližnjemu, da mu podmeće i raduje se njegovoj nesreći. Izvor sam mnogih nesporazuma, svađa, krađa, laži, klevetanja, nemirnih snova, ozljeda, pa i ubojstava.

(ZAVIST)

Kršćani smo. Ima nas oko 220 milijuna podijeljenih u 15-ak autokefalnih crkava. Vjerujemo u Boga Oca Svemogućega i Isusa Krista jedinoga Sina Njegova. Poštujemo zapovijedi Božje, imamo svete sakramente, sudjelujemo na sv. Misi, Uskrs nam je najveći blagdan, redovito postimo i čitamo Bibliju, ali ne poštujemo autoritet pape, naši svećenici ne moraju živjeti u celibatu, nemamo kipove u svojim crkvama... Između nas i katolika ima puno sličnosti i puno razlika. Razdijelili smo se 1054.-e.

(PRAVOSLAVNI)

Za mene kažu da sam čovjek sposoban gledati u budućnost i pretkazivati buduće događaje. U biblijskom govoru od Boga sam izabran da ljudima pošaljem Njegovu poruku. Odgovorna je to i teška zadaća. Ako se još uvijek ne možeš sjetiti tko sam nabrojati ću: Mojsije, Jeremija, Ivan Krstitelj, Izaija, Jona, Habakuk, Danijel, Hošea, Samuel...

(PROROK)

Ja dar sam Božji, dar koji treba njegovati jer ja sam poput onih nježnih biljčica koja propadaju ako se za njih ne brine. Oni koji su činili čudesa činili su ih jer su imali mene. Oni koji se hvale da me imaju površni su i ne znaju o čemu u stvari govore. Abraham je više puta pokazao da me ima. A Mojsije je po stijeni tri puta udario dok nije voda potekla jer me bio izgubio.

(IDOLATRIJA)



Bez mene nema života na Zemlji. Prilagodljiva sam po boji, obliku i nečemu što zovu agregatno stanje ali opet ne mogu se pretvoriti u nešto drugo. Jedan mladić na jednoj svadbi na nagovor jedne dobre i brižne žene učinio je od mene nešto što ja nisam - učinio je vino.

(VODA)

Ja sam grm. Ne onaj koji gori, a ne izgara već visoki grm u kojem ptice savijaju gnijezda a ljudi od mojih plodova rade začine. Mogu se i odmarati u hladu pod mojim granama. To i nije čudno, ima nas visokih grmova svugdje po svijetu. Ali kad vidiš moje sjeme onda se zaista začudiš kako iz nečega tako malenog može izrasti grm poput mene. Zato se nitko ne čudi što me Isus spominje u svojim prisposobama.

(GORUŠICA)

Kunem se da sam pri zdravoj pameti. Bio sam na brdu i slušao Nazarećaninov govor. O hrani nisam ni mislio. Ali sati su prolazili i shvatio sam da cijeli dan nisam ništa jeo i da sam u stvari jako gladan. Za jelo sam imao poneku bobicu s grmlja ako je ostala od ovih nekoliko tisuća koji su bili tu skupa sa mnom. Najednom je netko donio kruh i ribu. Odakle? Nitko nije uspio razumjeti. Mora biti da se dogodilo nešto što nadilazi prirodne zakone.

(SVJEDOK UMNAŽANJA KRUHA)



Priča sam. Lijepa, poučna, najčešće kratka i kroza me se uvijek nešto međusobno uspoređuje. Posebna sam po tome što najčešće govorim o Kraljevstvu Božjem.

(PRISPODOBA)

Kad me opisuju, ljudi o meni govore kao o državi pa ću vam se i predstaviti kao država. Nemam granica, carinika ni vojnika. Za ulazak nije potrebna putovnica niti boravišna pristojba. Treba „viza“ ali ne papirnata već vjera, molitva i dobra djela zapečaćena krvlju Isusa Krista. Jedino sam kraljevstvo koje nikada neće propasti.

(KRALJEVSTVO NEBESKO)

Biljka sam koju je Bog stvorio kao i svaku drugu biljku i imam svoju svrhu. Problem nastaje kad rastem u blizini biljaka koje ljudi posebno vole pa ih siju, sade i brinu se za njih. Meni ne treba nikakva ljudska briga. Rastem i razmnožavam se i u jako teškim uvjetima pa gušim druge biljke. Nazivaju me korovom. Ja sam....

(KUKOLJ)